Zdvihaci zafizeni na obrazku je tvorené c¢elnim ozubenym kolem 6, pevnou kladkou
s ozubenym véncem 5 a volnou kladkou 4. Urc€ete rychlost zdvihu télesa 2. Jak je toto téleso
zdvihané pod vlivem konstantnych otacek na hnacim ozubém kole 6, ng = 3500t/s. Ozubeni
v pfevodech je ptimé, tthel zabéru a = 20°.

Pti feseni ulohy:

a) Vykonejte rozbor pohybu jednotlivych ¢lenti soustavy;
b) Urcete kinematické veli¢iny charakterizujici pohyb;

c) Urcete zavislosti kinematickych veli¢in téles 2, 3, 4, 5, 6;
d) Urcete rychlost zdvihu télesa 2.

Dané:

rs = 120mm; r5s = 60mm; Rs =200 mm; r4 = 100 mm; ne = 3500t/s

Poznamky ze sesitu
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Pokud by nékdo ptiklad vypocital, tak bych byl moc rad!

Adresa: peter.worker001(@gmail.com.



